

ERRATA

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 001/2013

1 – Edital – Cláusula 11

item 11.1: onde se lê "180 (cento e oitenta) dias", leia-se " 11 (onze) meses";

item 11.7: onde se lê "365 (trezentos e sessenta e cinco) dias", leia-se "11 (onze) meses";

2 – Anexo VII - Minuta do Contrato – Cláusula 10

Item 10.1: onde se lê "334 (trezentos e trinta e quatro) dias", leia-se "11 (onze) meses".

Maceió/AL, 09 de Julho de 2013.

LUIZ ROBERTO PORTO FARIAS
Presidente da CPL/SEMARH